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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Παροχή δυνατότητας ρύθμισης οφειλών προς το Δήμο Μινώα Πεδιάδας έως 

τις 31/12/2019 

----------------------------- 

Ενεργοποίηση αναγκαστικών μέτρων είσπραξης σε περίπτωση μη εξόφλησης – 

τακτοποίησης οφειλών 

 

Από το Δήμο Μινώα Πεδιάδας καλούνται οι δημότες που έχουν ληξιπρόθεσμες 

οφειλές προς το Δήμο, να προσέλθουν  έως την Τρίτη 31 Δεκεμβρίου 2019, στο Τμήμα 

Ταμείου Αρκαλοχωρίου και στα Γραφεία Οικονομικών Θεμάτων Καστελλίου και Θραψανού 

του Δήμου Μινώα Πεδιάδας, προκειμένου να εξοφλήσουν ή να τακτοποιήσουν τις 

οφειλές τους, κάνοντας χρήση της ευνοϊκής ρύθμισης του Ν. 4611/2019 (ΦΕΚ 73/17-5-

2019, τ. Α’).  

Η υπαγωγή στη ως άνω ρύθμιση συνεπάγεται απαλλαγή κατά ποσοστό από τις κατά 

Κ.Ε.Δ.Ε. προσαυξήσεις και τους τόκους εκπρόθεσμης καταβολής, καθώς και από τα 

πρόστιμα λόγω εκπρόθεσμης υποβολής ή μη υποβολής ή ανακριβούς δήλωσης ή λόγω μη 

καταβολής τέλους, ως ακολούθως: 

(α) Εφάπαξ καταβολή οφειλής (εξόφληση) με απαλλαγή κατά ποσοστό 100%. 

(β) Από 2 έως και 24 μηνιαίες δόσεις με απαλλαγή κατά ποσοστό 80%. 

(γ) Από 25 έως και 48 μηνιαίες δόσεις, με απαλλαγή κατά ποσοστό 70%. 

(δ) Από 49 έως και 72 μηνιαίες δόσεις, με απαλλαγή κατά ποσοστό 60%. 

(ε) Από 73 έως 100 μηνιαίες δόσεις, με απαλλαγή κατά ποσοστό 50%. 

Οι δόσεις είναι μηνιαίες με ελάχιστη δόση το ποσό των 20,00€ εκτός από τη τελευταία που 

μπορεί να είναι μικρότερη. 
 

Σε περίπτωση μη ανταπόκρισης από πλευράς δημοτών, γίνεται γνωστό ότι ο 

Δήμος είναι υποχρεωμένος όπως λάβει κάθε νόμιμο μέτρο για την είσπραξη των εν λόγω 

οφειλών - όπως προβλέπεται από τις διατάξεις του Ν. 356/74 (Κ.Ε.Δ.Ε.) – και να 

προχωρήσει συγκεκριμένα στις κάτωθι ενέργειες:  
 

• δέσμευση έκδοσης φορολογικής ενημερότητας από τις αρμόδιες Εφορίες. 

• διακοπή υδροδότησης με την αφαίρεση των υδρομέτρων άρδευσης.  

• δέσμευση τραπεζικών λογαριασμών - κατάσχεση περιουσιακών στοιχείων.  

 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη διαδικασία εξόφλησης ή 

τακτοποίησης/ρύθμισης των οφειλών τους, οι δημότες μπορούν να απευθύνονται στα 

τηλέφωνα της οικονομικής υπηρεσίας του Δήμου Μινώα Πεδιάδας: 28913 40329-30. 


